
Издания, выпущенные при поддержке Российского гуманитарного 

научного фонда (РГНФ) 

1. 87.3 

С 55 
   "Собрание песка и камней" в истории японской философской мысли : [в 2 т.]. Т. 1. 

Собрание песка и камней / пер. со старояп. Н. Н. Трубниковой. - М. ; СПб. : ЦГИ Принт, 2017. - 

656 с. - (Книга света). - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - ISBN 978-5-98712-806-0 : 

670-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

2. 87.3 

С 55 
   "Собрание песка и камней" в истории японской философской мысли : [в 2 т.]. Т. 2. 

Исследование / [исслед., пер. со старояп. и коммент. Н. Н. Трубниковой]. - М. ; СПб. : ЦГИ 

Принт, 2017. - 288 с. - (Книга света). - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - ISBN 978-

5-98712-807-7 : 370-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

3. 63.3(2)63 

Х 69 

Ходяков М. В. 
   Иностранные военнопленные Великой Отечественной войны в лагерях НКВД - МВД Эстонии. 

1944-1949 гг. : [монография] / М. В. Ходяков. - СПб. : Бумажные книги, 2016. - 320 с. : ил. - 

Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-

99040-864-7 : 500-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

4. 83.3(2Рос=Рус)5 

С 91 

Сухих И. Н. 
   Русский литературный канон (ХIХ-ХХ вв.) : [очерки] / И. Н. Сухих ; Рус. христиан. гуманит. 

акад. - СПб. : РХГА, 2016. - 471 с. - (Русская классическая литература в мировом контексте). - 

Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - ISBN 978-5-88812-765-0 : 700-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

5. 85.113(2) 

С 49 

Слюнькова И. Н. 
   Царская великокняжеская резиденция: Ильинское и Усово / И. Н. Слюнькова ; М-во культуры 

РФ, Рос. акад. художеств, Науч.-исслед. ин-т теории и истории изобразит. искусств Рос. акад. 

художеств [и др.]. - М. : БуксМАрт, 2016. - 384 с. : ил., портр., факс. - Издание осуществлено при 

поддержке РГНФ. - Библиогр. в примеч.: с. 337-370. - Имен. указ.: с. 371-382. - ISBN 978-5-

906190-60-4 : 2000-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

6. 63.3(2-2Мос) 

М 82 
   Московский Кремль XIX столетия : древние святыни и исторические памятники : [сборник 

статей : в 2 кн.]. Кн. 1 / ФГБУК "Гос. ист.-культур. музей-заповедник "Московский Кремль" ; 

[сост.: И. А. Воротникова ; отв. ред.: С. А. Беляев, И. А. Воротникова]. - М. : БуксМАрт, 2016. - 

496 с. : цв. ил., портр., факс. - (Музеи Московского Кремля). - Издание осуществлено при 

поддержке РГНФ. - На контртит.: К 210-летию музеев Московского Кремля. - Библиогр. в 

подстроч. примеч. - ISBN 978-5-906190-71-0 : 3000-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  



7. 63.3(2-2Мос) 

М 82 
   Московский Кремль XIX столетия : древние святыни и исторические памятники : [сборник 

статей : в 2 кн.]. Кн. 2 / ФГБУК "Гос. ист.-культур. музей-заповедник "Московский Кремль" ; 

[сост.: И. А. Воротникова ; отв. ред.: С. А. Беляев, И. А. Воротникова]. - М. : БуксМАрт, 2016. - 

496 с. : цв. ил., портр., факс. - (Музеи Московского Кремля). - Издание осуществлено при 

поддержке РГНФ. - На контртит.: К 210-летию музеев Московского Кремля. - Библиогр. в 

подстроч. примеч. - ISBN 978-5-906190-72-7 : 3000-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

8. 63.4 

Г 71 

Горюнова В. М. 
   Городок на Ловати, X-XII вв. : (к проблеме становления города Сев. Руси) : [монография] / В. 

М. Горюнова ; Рос. акад. наук, Ин-т истории матер. культуры. - СПб. : Дмитрий Буланин, 2016. - 

328 с., [12] л. ил. : ил. - (Труды ИИМК ; т. 47). - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - 

Библиогр.: с. 105-117. - ISBN 978-5-86007-824-6 : 800-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

9. 63.1 

Т 46 

Тихонов В. В. 
   Идеологические кампании "позднего сталинизма" и советская историческая наука, середина 

1940-х - 1953 г. : [монография] / В. В. Тихонов ; Ин-т рос. истории РАН. - М. ; СПб. : Нестор-

История, 2016. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр.: с. 386-408 (353 назв.) 

и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-4469-0833-2 : 730-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

10. 63.3(2)61 

К 90 
   Культура, наука и образование, октябрь 1917-1920 гг. : протоколы и постановления 

Наркомпроса РСФСР : в 3 кн. Кн. 2. Январь - декабрь 1919 г. / Федер. арх. агентство, ФКУ "Гос. 

арх. РФ" ; [отв. ред. Л. А. Роговая ; отв. сост. Б. Ф. Додонов и др.]. - М. : Фонд "Связь эпох" : 

Кучково поле, 2016. - 1040 с. - (Архив новейшей истории России. Серия "Публикации" / под общ. 

ред. С. В. Мироненко ; т. 12). - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - ISBN 978-5-

9907284-3-1(Фонд "Связь эпох"). - ISBN 978-5-9950-0752-4(Кучково поле) : 800-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

11. 63.3(2)51 

М 34 
   Материалы сибирской экспедиции академика Ж.-Н. Делиля в 1740 г. : документы из 

архивохранилищ России и Франции. Т. 2 / [сост. Ю. Н. Беспятых, Н. В. Кирющенко, П. А. 

Кротов ; отв. ред. Н. В. Кирющенко]. - СПб. : Историческая иллюстрация, 2016. - 784 с. : ил., 

портр., факс. - (Библиотека Фонда памяти светлейшего князя А. Д. Меншикова). - Издание 

осуществлено при поддержке РГНФ. - Тит. л. парал. фр. - Текст на нем., фр., рус. - ISBN 978-5-

89566-168-0 : 1200-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

12. Р2 

Б 48 

Берггольц О. Ф. 
   Мой дневник. [Т. 1]. 1923-1929 / Ольга Берггольц ; Федер. арх. агентство, Рос. гос. архив. лит. и 

искусства ; [сост., текстол. подгот., подбор ил. Н. А. Стрижковой ; вступ. ст. Т. М. Горяевой, Н. 

А. Стрижковой ; коммент., указ. О. В. Быстровой, Н. А. Стрижковой]. - М. : Кучково поле, 2016. - 

768 с., [16] л. ил. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - ISBN 978-5-9950-0581-0 : 800-

00. 



Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

13. Р2 

З-80 

Золотарев А. А. 
   Campo santo моей памяти : мемуары, худож. проза, стихотворения, публицистика, филос. 

произведения, высказывания современников / А. А. Золотарев ; ред.-сост. В. Е. Хализев ; отв. 

ред. Д. С. Московская ; Ин-т мировой лит. им. А. М. Горького Рос. акад. наук, Рыбин. гос. ист.-

архитектур. и худож. музей-заповедник, Рос. гос. арх. лит. и искусства. - СПб. : Росток, 2016. - 

960 с., [8] л. ил. : ил., портр. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - ISBN 978-5-94668-

183-4 : 800-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

14. 65.049 

Г 36 
   Геоэкономические стратегии интеграции Крыма в экономику России : монография / А. С. 

Ванюшкин [и др.] ; М-во образования и науки РФ, ФГАОУ ВО "Крым. федер. ун-т им. В. И. 

Вернадского". - Симферополь : АРИАЛ, 2016. - 304 с. : ил. - (Крым в истории, культуре и 

экономике России). - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Авт. указаны на обороте 

тит. л. - Библиогр. в конце разд. - ISBN 978-5-906877-40-6 : 560-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

15. 63.3(2)521 

К 85 
   Крымская война в истории России и в жизни славянофильского семейства : переписка 

Веры Аксаковой и Марии Карташевской (1853-1856) / Ин-т рус. лит. (Пушкинский Дом) Рос. 

акад. наук, Центр по изучению традиционалистских направл. в рус. лит. Нов. времени ; изд. 

подгот. Андрей Дмитриев и Денис Федоров. - СПб. : Росток, 2016. - 464 с. : ил., портр. - (Крым в 

истории, культуре и экономике России). - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - 

Коммент.: с. 273-421. - Список ил.: с. 422-426. - Аннот. указ. имен : с. 427-460. - ISBN 978-5-

94668-195-7 : 800-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

16. 65.049 

С 37 

Симченко Н. А. 
   Ретроспективы экономических экспериментов в Крыму: уроки и успехи : [монография] / Н. А. 

Симченко, С. Ю. Цехла ; М-во образования и науки РФ, ФГАОУ ВО "Крым. федер. ун-т им. В. 

И. Вернадского". - Симферополь : АРИАЛ, 2016. - 232 с. : табл. - (Крым в истории, культуре и 

экономике России). - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр.: с. 188-213 (266 

назв.). - ISBN 978-5-906877-26-0 : 300-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

17. 26.8г 

Ю 91 

Юсупова Т. И. 
   Путешествие как образ жизни: исследователь Центральной Азии П. К. Козлов / Т. И. Юсупова ; 

Рос. акад. наук, Ин-т Истории естествознания и техники им. С. И. Вавилова, С.-Петербур. фил. - 

СПб. : Нестор-История, 2016. - 164 с., [6] л. ил. : ил., карт., факс. - (Научно-популярная серия). - 

Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр.: с. 155-161 и в подстроч. примеч. - 

ISBN 978-5-4469-1067-0 : 450-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

18. 76.02 

Б 15 

Бадалян Д. А. 



   "Колокол призывный": Иван Аксаков в русской журналистике конца 1870-х - первой половины 

1880-х годов / Д. А. Бадалян. - СПб. : Росток, 2016. - 360 с., [8] л. ил., портр., факс. - Издание 

осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр.: с. 317-343 и в подстроч. примеч. - Указ. имен: 

с. 344-359. - ISBN 978-5-94668-191-9 : 660-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

19. 81.2Р-8 

Л 59 
   Лингвистические основы кодификации русской орфографии: теория и практика / [Е. В. 

Бешенкова и др. ; под ред. В. В. Лопатина] ; Рос. акад. наук, Ин-т рус. яз. им. В. В. Виноградова. - 

М. : Азбуковник, 2009. - 279 с. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Авт. указаны на 

обороте тит. л. - Библиогр. в конце разд. и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-91172-020-9 : 250-

00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

20. 76.03 

Ш 49 

Шерель А. А. 
   Аудиокультура ХХ века : история, эстетические закономерности, особенности влияния на 

аудиторию : очерки / Александр Шерель. - М. : Прогресс-Традиция, 2004. - 576 с., [32] л. ил. - 

Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр. в примеч. в конце очерков. - ISBN 5-

89826-172-9 : 350-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

21. Р1 

Р 69 

Романов И. Ф. 
   [Собрание сочинений] : [в 2 т.]. Т. 1. Нагота рая : ист.-филос. эссе, парадоксы и афоризмы, 

религ. публицистика, полит. и экон. статьи, путевые очерки / Рцы (И. Ф. Романов) ; изд. подгот. 

Андрей Дмитриев и Денис Федоров ; Ин-т рус. лит. (Пушкинский Дом) Рос. акад. наук, Центр по 

изучению традиционалистских направл. в рус. лит. Нов. времени. - СПб. : Росток, 2016. - 864 с., 

[1] с. портр. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Коммент.: с. 733-860. - ISBN 978-5-

94668-193-3 : 820-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

22. Р1 

Р 69 

Романов И. Ф. 
   [Собрание сочинений] : [в 2 т.]. Т. 2. Плюсы жизни : литературные очерки, худож. критика, 

юмористическая проза, письма к И. С. Аксакову, Н. П. Гилярову-Платонову, В. В. Розанову, А. 

С. Суворину и др. современникам / Рцы (И. Ф. Романов) ; изд. подгот. Андрей Дмитриев и Денис 

Федоров ; Ин-т рус. лит. (Пушкинский Дом) Рос. акад. наук, Центр по изучению 

традиционалистских направл. в рус. лит. Нов. времени. - СПб. : Росток, 2016. - 880 с., [8] л. ил., 

портр., факс. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Коммент.: с. 618-796. - Аннот. 

указ. имен: с. 797-875. - ISBN 978-5-94668-194-0 : 820-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

23. 81.2Р-4 

Б 18 

Байбурин А. 
   Полузабытые слова и значения : словарь рус. культуры XVIII-XIX вв. : [более 5 000 слов] / 

Альберт Байбурин, Леонид Беловинский, Франсис Конт ; под ред. А. К. Байбурина и Н. И. 

Решетникова ; Европейский ун-т в С.-Петербурге, Ун-т Париж IV (Сорбонна). - СПб. : 

Европейский Дом ; М. : Знак, 2004. - 680 с. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - 

ISBN 5-8015-0157-6 (Европейский Дом). - ISBN 5-9945-7158-6 (Знак) : 350-00. 



Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

24. 83 

Т 30 
   Текст и подтекст: поэтика эксплицитного и имплицитного : материалы междунар. 

конференции 20-22 мая 2010 г., ИРЯ им. В. В. Виноградова РАН / Рос. акад. наук, Ин-т рус. яз. 

им. В. В. Виноградова РАН, Науч. центр междисципл. исслед. худож. текста ; [редкол.: В. З. 

Демьянков и др. ; отв. ред. Н. А. Фатеева]. - М. : Азбуковник, 2011. - 535 с. - Издание 

осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-91172-057-5 : 900-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

25. 63.3(4Вел) 

К 21 

Караваева Д. Н. 
   Английская идентичность и ее дискурс: Британия - Англия - Северная Англия / Д. Н. Караваева 

; Ин-т истории и археологии, Урал. отд-ние РАН. - Екатеринбург : Изд-во УрО РАН, 2016. - 344 

с., [20] л. цв. ил. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр.: с. 279-290 и в 

примеч. в конце гл. - ISBN 978-5-7691-2443-3 : 560-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

26. 72.3 

Л 86 

Лурье С. Я. 
   Избранные работы по истории науки / Соломон Яковлевич Лурье ; под ред. Л. Я. Жмудя при 

участии А. Ю. Алексеева ; Ин-т истории естествознания и техники РАН, С.-Петерб. фил. - СПб. : 

РХГА, 2016. - 556 с. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр. в подстроч. 

примеч. - Алф. указ.: с. 546-554. - ISBN 978-5-88812-763-6 : 700-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

27. 88.3 

П 84 

Прохоров А. О. 
   Образ психического состояния / А. О. Прохоров ; Рос. акад. наук, Ин-т психологии. - М. : Ин-т 

психологии РАН, 2016. - 245 с. : ил. - (Экспериментальные исследования). - Издание 

осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр.: с. 235-244. - ISBN 978-5-9270-0332-7 : 400-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

28. 63.5 

Л 25 

Ларина Е. И. 
   Сквозь модернизацию : традиции в современной жизни российских казахов / Е. И. Ларина, О. 

Б. Наумова ; Рос. акад. наук, Ин-т этнологии и антропологии им. Н. Н. Миклухо-Маклая, Моск. 

гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. - М. ; СПб. : Нестор-История, 2016. - 304 с., [40] л. цв. ил. : ил. - 

Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр.: с. 271-288. - ISBN 978-5-4469-0847-9 : 

870-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

29. 86.372 

Д 36 

Дергачева И. В. 
   Лука Жидята: святитель, писатель, мыслитель / И. В. Дергачева, В. В. Мильков, С. В. Милькова 

; Рос. акад. наук, Ин-т философии. - М. : Мир философии, 2016. - 413 с. : ил. - (Памятники 

древнерусской мысли: исследования и тексты ; вып. 9). - Издание осуществлено при поддержке 

РГНФ. - Текст также древнерус. - Библиогр. в подстроч. примеч. и в коммент. - Указ. шифров 

рукоп. по хранилищам: с. 409. - ISBN 978-5-9906502-4-4 : 600-00. 



Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

30. 81.2Р-4 

Р 89 
   Русский идеографический словарь : мир человека и человек в окружающем его мире : (80 

концептов, относящихся к духовной, ментальной и материальной сферам жизни человека) / [авт.-

сост. Н. Ю. Шведова и др.] ; отв. ред. Н. Ю. Шведова ; Рос. акад. наук, Ин-т рус. яз. им. В. В. 

Виноградова. - М., 2011. - 1032 с. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Авт.-сост. 

указаны на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 954-992. - ISBN 978-5-91172-054-4 : 2599-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

31. 81.2Р-4 

П 82 
   Проспект активного словаря русского языка : [монография] / [Ю. Д. Апресян и др.] ; отв. 

ред. Ю. Д. Апресян ; Рос. акад. наук, Ин-т рус. яз. им. В. В. Виноградова. - М. : Языки славянских 

культур, 2010. - 784 с. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Авт. указаны на обороте 

тит. л. - Библиогр.: с. 768-779. - ISBN 978-5-9551-0452-2 : 1638-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

32. 66.69(2) 

П 18 
   Партия левых социалистов-революционеров : документы и материалы, 1917-1925 : в 3 т. Т. 

2, ч. 3. Октябрь 1918 - март 1919 г. / Федер. арх. агентство [и др.] ; [редкол.: А. К. Сорокин (отв. 

ред.) и др. ; сост.: Я. В. Леонтьев и др.]. - М. : Российская политическая энциклопедия 

(РОССПЭН), 2017. - 894 с. - (Политические партии России : конец XIX - первая треть XX века. 

Документальное наследие). - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - ISBN 978-5-8243-

2200-2 : 450-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

33. Р2 

Б 48 

Берггольц О. Ф. 
   Мой дневник. [Т. 2]. 1930-1941 / Ольга Берггольц ; Федер. арх. агентство, Рос. гос. архив. лит. и 

искусства ; [сост., текстол. подгот., подбор ил. Н. А. Стрижковой ; вступ. ст. Т. Ю. Красовицкой, 

Н. А. Стрижковой ; коммент. Н. А. Громовой, Н. А. Стрижковой]. - М. : Кучково поле, 2017. - 

824 с., [16] л. ил. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - ISBN 978-5-9950-0765-4 : 

1210-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

34. С 83 
   Страна в огне : историко-документальное издание : [в 3 т. / Рос. акад. наук, Ин-т всеобщ. 

истории, Нац. акад. наук Беларуси, Ин-т истории, Нац. акад. наук Украины, Ин-т истории ; 

редкол.: А. А. Коваленя и др.]. - М. : ОЛМА Медиа Групп, 2011. - Издание осуществлено при 

поддержке РГНФ. - ISBN 978-5-373-04500-1. 

    : [Т. 1] : 1941 год, кн. 1. Очерки. - 2011. - 720 c., [16] л. ил., карты, портр. - Библиогр. в 

подстроч. примеч. - ISBN 978-5-373-04496-7 : 330-00. 

    : [Т. 1] : 1941 год, кн. 2. Документы и материалы. - 2011. - 720 c. - ISBN 978-5-373-04498-1 : 

330-00. 

Кол-во экземпляров: всего - -1, в наличии - -1  

Сиглы хранения:.  

35. 81.2Р-4 

Н 76 
   Новый объяснительный словарь синонимов русского языка. Вып. 1 / Ю. Д. Апресян [и др.] 

; под общ. рук. Ю. Д. Апресяна ; Рос. акад. наук., Ин-т рус. яз. им. В. В. Виноградова. - 2-е изд., 

испр. - М. : Школа "Языки русской культуры", 1999. - 552 с. - (Studia philologica). - Издание 

осуществлено при поддержке РГНФ. - ISBN 5-88766-035-Х : 520-00. 



Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

36. 81.2Р-4 

Н 76 
   Новый объяснительный словарь синонимов русского языка. Вып. 2 / Ю. Д. Апресян [и др.] 

; под общ. рук. Ю. Д. Апресяна ; Рос. акад. наук., Ин-т рус. яз. им. В. В. Виноградова. - М. : 

Языки русской культуры, 2000. - LV, 488 с. - (Studia philologica). - Издание осуществлено при 

поддержке РГНФ. - ISBN 5-88766-020-1 : 919-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

37. 81.2Р-4 

Н 76 
   Новый объяснительный словарь синонимов русского языка. Вып. 3 / Ю. Д. Апресян [и др.] 

; под общ. рук. Ю. Д. Апресяна ; Рос. акад. наук., Ин-т рус. яз. им. В. В. Виноградова. - М. : 

Языки русской культуры, 2003. - 624 с. - (Studia philologica). - Издание осуществлено при 

поддержке РГНФ. - ISBN 5-94457-131-4 : 1535-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

38. 60.52 

Р 76 
   Российское общество и вызовы времени. Кн. 5 / [М. К. Горшков и др.] ; под ред. М. К. 

Горшкова, В. В. Петухова ; Федер. агентство науч. орг., Ин-т социологии РАН. - М. : Весь Мир, 

2017. - 424 с. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Авт. указаны на обороте тит. л. - 

Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7777-0687-4 : 600-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

39. 66.4 

О-13 
   Обеспечение международной безопасности в условиях холодной войны: поиски 

согласованных подходов : сборник науч. статей / Ин-т всеобщ. истории Рос. акад. наук ; под 

ред. Н. И. Егоровой. - М. : Весь Мир, 2017. - 320 с. - Издание осуществлено при поддержке 

РГНФ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-7777-0671-3 : 500-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

40. 63.3(2)521 

Б 43 

Белов А. В. 
   1812 год в судьбе русского города : влияние наполеоновского нашествия на состояние 

городских поселений Центральной России и жизнь их обывателей / А. В. Белов. - М. : Российская 

политическая энциклопедия (РОССПЭН), 2018. - 326 с., [19] л. ил., портр. - (Эпоха 1812 года). - 

Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр.: с. 312-321 и в примеч. с. 263-311. - 

Геогр. указ.: с. 322-326. - ISBN 978-5-8243-2231-6 : 380-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

41. 83.3(2Рос=Рус)6-8 

М 23 
   Мандельштамовская энциклопедия : в 2 т. Т. 1 / Мандельштам. центр шк. филологии НИУ 

"Высш. шк. экономики", Мандельштам. о-во, Гос. музей истории Рос. лит. им. В. И. Даля (Гос. 

лит. музей), Рос. гос. архив лит. и искусства ; [редкол.: ... О. А. Лекманов (гл. ред.), П. М. Нерлер 

(гл. ред.) и др. ; вступ. ст.: В. Б. Микушевич]. - М. : Российская политическая энциклопедия 

(РОССПЭН), 2017. - 574 с. : ил., портр., факс. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - 

Библиогр. в конце ст., в тексте и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8243-2176-0 : 2500-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

42. 83.3(2Рос=Рус)6-8 

М 23 



   Мандельштамовская энциклопедия : в 2 т. Т. 2 / Мандельштам. центр шк. филологии НИУ 

"Высш. шк. экономики", Мандельштам. о-во, Гос. музей истории Рос. лит. им. В. И. Даля (Гос. 

лит. музей), Рос. гос. архив лит. и искусства ; [редкол.: ... О. А. Лекманов (гл. ред.), П. М. Нерлер 

(гл. ред.) и др. ; вступ. ст.: В. Б. Микушевич]. - М. : Российская политическая энциклопедия 

(РОССПЭН), 2017. - 485 с. : ил., портр., факс. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - 

Библиогр.: с. 169-485, в тексте и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8243-2178-4 : 2500-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

43. 63.3(2)614 

С 89 
   Судебный процесс "Промпартии" 1930 г.: подготовка, проведение, итоги : в 2 кн. Кн. 2 / 

Федер. арх. агентство, Гос. архив РФ, Рос. гос. архив соц.-полит. истории [и др.] ; отв. ред. С. А. 

Красильников. - М. : Российская политическая энциклопедия (РОССПЭН), 2017. - 1055 с., [12] л. 

ил. + 1 электрон. опт. диск. - (Архивы Кремля). - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - 

Загл. диска: Медиа-контекст судебного дела "Промпартии" : мультимедийная публикация 

исторических источников. - Указ. имен: с. 985-1023. - ISBN 978-5-8243-2158-6 : 550-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

44. 83.3(2Рос=Рус)4 

С 38 
   Синтаксический словарь русской поэзии XVIII века : [в 4 т.]. Т. 1. Кантемир, 

Тредиаковский / Петрозаводский гос. ун-т ; [авт.-сост. 1 тома: Н. В Патроева и др. ; под ред. Н. В. 

Патроевой] ; . - СПб. : Дмитрий Буланин, 2017. - 576 с. - Издание осуществлено при поддержке 

РГНФ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-86007-845-1 : 859-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

45. 81 

В 19 

Васильев В. Л. 
   Гидронимия бассейна реки Мсты : свод названий и анализ микросистем / В. Л. Васильев. - М. : 

Издательский Дом ЯСК, 2017. - 344 c. - (Studia philologica). - Издание осуществлено при 

поддержке РГНФ. - Библиогр.: с. 336-343 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9500226-8-5 : 619-

00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: аб-1.  

46. 63.3(2)522 

В 19 

Васильев Д. В. 
   Бремя империи : административная политика России в Центральной Азии. Вторая половина 

XIX в. : [монография] / Д. В. Васильев. - М. : Российская политическая энциклопедия 

(РОССПЭН), 2018. - 638 с., [16] л. цв. ил., портр., карт. - В надзаг.: к 150-летию образования 

Туркестанского генерал-губернаторства Российской империи 1867-2017. - Издание осуществлено 

при поддержке РГНФ. - Библиогр.: с. 631-637 и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-8243-2237-8 : 

350-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  

47. 63.3(40/47) 

С 28 
   Северная Европа : проблемы истории : [сборник статей]. [Вып. 7] / Рос. акад. наук, Ин-т 

всеобщ. истории ; отв. ред. О. В. Чернышева, А. А. Комаров. - М. : Наука, 2011. - 456 с. : ил. - 

Тит. л. парал. англ. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 

978-5-02-037587-1 : 462-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 2, в наличии - 2  

Сиглы хранения: аб-1, чз-1.  

48. 63.3(40/47) 

С 28 



   Северная Европа : проблемы истории : [сборник статей]. Вып. 8 / Рос. акад. наук, Ин-т 

всеобщ. истории ; отв. ред. О. В. Чернышева, А. А. Комаров. - М. : Наука, 2015. - 443 с. - Тит. л. 

парал. англ. - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-

02-039138-3 : 616-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 2, в наличии - 2  

Сиглы хранения: аб-1, чз-1.  

49. 63.3(2)53 

П 60 
   Порт-Артур и Дальний, 1894-1904 гг.: последний колониальный проект Российской 

империи : сборник документов / Ин-т рос. истории Рос. акад. наук ; [сост., авт. введ. и коммент. 

И. В. Лукоянов, Д. Б. Павлов]. - М. ; СПб. : ЦГИ Принт, 2018. - 522 с., [8] л. ил., карт., факс. - 

(Historia Rossica). - Издание осуществлено при поддержке РГНФ. - Библиогр. в подстроч. 

примеч. - ISBN 978-5-98712-868-8 : 998-00. 

Кол-во экземпляров: всего - 1, в наличии - 1  

Сиглы хранения: чз-1.  


